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Calculo numérico de ecuaciones diferenciales parciales — Tarea 2

Ejercicio 2.1 [Clasificacién I

Clasifique las siguientes ecuaciones diferenciales con respecto a su orden, linealidad, acoplamiento y si
forman un sistema o son escalares. Generalmente sea 2 C R". Por favor, justifique sus respuestas.

(a) Encuentre u: Q — R

—Au+du=f

(b) Encuentre u: Q — R

azzu + 8t:vu =g

(c) Encuentre u: Q — R:

~Au+u?=f
(d) Encuentre v: Q -R*"yp: Q>R

1
8t+(v‘V)v—EAv+Vp=f, V-v=0

(e) Encuentre u: Q2 >Ry p: Q=R

[Vul? = Ap = g(u)

Tarea de casa 2.2 [Clasificacién II]

Otra vez: Clasifique las siguientes ecuaciones diferenciales con respecto a su orden, linealidad, acopla-
miento y si forman un sistema o son escalares. Generalmente sea 2 C R". Por favor, justifique sus
respuestas.

(a) Encuentre u: Q — R
Oryu + Oyu + u? =0
(b) Encuentre u : Q — R:
V- (V2T -
(c) Encuentre v: Q > R"yp: Q=R

v+ (v-Vv+Vp=f, V.-v=0

(d) Encuentre u: Q —-Ry p: Q=R

=V - (a(p)Vu) = f,
a(@)|Vul* = Ap =g



(e) Dados Q1 y Q2,con QN =0y U N =Ty Q% U =9Q.
Encuentre u; : 1 > Ry us : Q9 — R:

—Au; = f1 en
—Aug = fo en (o,
u; =us enl,
Opup = Opug en T,

Tarea de casa 2.3 [El problema de Poisson - un problema bien definido]

(a) Integre el problema de Poisson de manera explicita y deduzca la formulacién

T

t
u(z) = —/ /f(s)ds dt+ Crz+ Cy
0 0

(b) También deduzca C; y Co de manera explicita.

(c¢) Demuestra, que

L
u(z) = / G, 9)(s)ds + o — ?) 4 b%
0

resuelve el problema de Poisson.



